

AKUANA

OSTRICH SMB

User's Guide
使用手册
Guía del Usuario
Guide de l'Utilisateur
Benutzerhandbuch
Manual do utilizador
Manuale d'uso
사용자 매뉴얼
руководство пользователя
دليل الاستخدام

FEED YOUR CURIOSITY

Ostrich1(1.2m) is closed SMB which can be deployed only by blowing air into it.

Ostrich2(1.5m) and Ostrich 3(1.8m) are dual purpose SMB which can be deployed by mouth, second stage and low pressure inflation hose.

Ostrich3 is equipped with the integrated inflation and deflation valve.

Use the nipple to deflate the Ostrich 3



Warranty: 2 years
Made in china

⚠ WARNING

Improper shooting SMB will cause injury or death. Please practice before shooting SMB from depth

Do not use second stage to inflate the SMB when you are deeper than 6m or diving in cold water.

Ostrich1 (1.2米) 是一种封闭式SMB，只能通过向其中吹气来展开。

Ostrich2 (1.5米) 和Ostrich 3 (1.8米) 是双用途SMB，可以通过口吹、二级头和低压充气软管释放。

Ostrich3 配备了集成充气 and 放气阀门。



保修：2年
中国制造

⚠ 警告

错误的释放SMB会导致受伤或死亡。请在从深处释放SMB之前都进行练习

当您在深于6米或在冷水中潜水时，请勿使用二级头来给SMB充气。

Ostrich1 (1.2m) é uma SMB fechada que só pode ser implantada soprando ar para dentro dela.

Ostrich2 (1.5m) e Ostrich 3 (1.8m) são SMBs de uso duplo que podem ser implantadas pela boca, segundo estágio e mangueira de inflação de baixa pressão.

Ostrich3 está equipado com a válvula integrada de inflação e desinflação.



Garantia: 2 anos
Fabricado na China

⚠ Avisos

Disparar a SMB de forma inadequada pode causar lesões ou morte. Por favor, pratique antes de disparar a SMB a partir de profundidade.

Não use o segundo estágio para inflar a SMB quando estiver a uma profundidade superior a 6m ou mergulhando em água fria.

Ostrich1 (1.2m) es una SMB cerrada que solo se puede desplegar soplando aire en ella.

Ostrich2 (1.5m) y Ostrich 3 (1.8m) son SMB de doble propósito que pueden desplegarse por boca, segundo etapa y manguera de inflado de baja presión.

Ostrich3 está equipado con la válvula integrada de inflado y desinflado.



Garantía: 2 años
Hecho en China

⚠ Advertencias

Disparar incorrectamente la SMB puede causar lesiones o muerte. Por favor, practique antes de disparar la SMB desde la profundidad.

No utilice la segunda etapa para inflar la SMB cuando esté a más de 6 metros de profundidad o buceando en aguas frías.

Ostrich1 (1,2 m) est une SMB fermée qui ne peut être déployée qu'en soufflant de l'air dedans.

Ostrich2 (1,5 m) et Ostrich 3 (1,8 m) sont des SMB à double usage qui peuvent être déployées par la bouche, le deuxième étage et un tuyau d'inflation basse pression.

Ostrich3 est équipé d'une valve d'inflation et de déflation intégrée.



Garantie : 2 ans
Fabriqué en Chine

⚠ Avertissements

Tirer incorrectement la SMB peut causer des blessures ou la mort. Veuillez vous entraîner avant de tirer la SMB à partir de la profondeur.

N'utilisez pas le deuxième étage pour gonfler la SMB lorsque vous êtes plus profond que 6m ou que vous plongez dans de l'eau froide.

